



Číslo: 8060/2024-2025

SPRÁVA
o výsledkoch školskej inšpekcie
vykonanej dňa **12. 11. 2024**

Názov kontrolovaného subjektu	
Evanjelické gymnázium Jána Amosa Komenského, Škultétyho 10, Košice	
Zriaďovateľ	Východný dištrikt Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku

Vedúci zamestnanci kontrolovaného subjektu:

Mgr. Martin Ilavský, riaditeľ školy

Mgr. Milana Kocková, zástupkyňa riaditeľa školy

JUDr. RNDr. Iveta Vargová, zástupkyňa riaditeľa školy

V súlade s poverením na **informatívnu** inšpekciu č. 8060/2024-2025 zo dňa 28. 10. 2024 **inšpekciu vykonala:**

RNDr. Marcela Vladimírová, PhD., školská inšpektorka, ŠIC Košice

1 PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE

Stav poskytovania bezpečia a istoty žiakom v školskom prostredí a tolerancia diverzity

1.1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Informatívna inšpekcia bola vykonaná v cirkevnom gymnáziu s vyučovacím jazykom slovenským a anglickým. V školskom roku 2024/2025 sa v 19 triedach denného štúdia vzdelávalo spolu 499 žiakov, z nich 302 v 11 triedach študijného odboru s 5-ročným vzdelávacím programom (GYM) a 197 v 8 triedach študijného odboru s 8-ročným vzdelávacím programom (OGY). Škola vzdelávala 13 žiakov so zdravotným znevýhodnením (5 žiakov GYM a 8 žiakov OGY). V aktuálnom školskom roku výchovu a vzdelávanie zabezpečovalo 46 pedagogických zamestnancov (PZ), z nich bolo 45 učiteľov a 1 zahraničný lektor. Na škole pracoval 1 odborný zamestnanec (školský psychológ). Školský podporný tím na škole nebol zriadený.

1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE

Cieľom informatívnej inšpekcie bolo zmonitorovať stav negatívnych prejavov správania žiakov v gymnáziu a ich postoje k tolerovaniu diverzity.

Počas inšpekcie bol 21 žiakom 3. ročníka 8-ročného štúdia a 60 žiakom 2. ročníka 5-ročného štúdia zadaný dotazník zameraný na zisťovanie pocitov žiakov súvisiacich so školským prostredím, na zisťovanie vzťahov v triednom kolektíve a vzťahov s učiteľmi a postojov žiakov k rôznorodosti v spoločnosti a k uplatňovaniu niektorých princípov demokratického spravovania spoločnosti.

2 ZÁVERY

Zistenia z dotazníkového prieskumu budú spracované v spolupráci so Slovenskou akadémiou vied do správy za Slovenskú republiku a zverejnené na webovom sídle Štátnej školskej inšpekcie.

Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila:

Školská inšpektorka: RNDr. Marcela Vladimírová, PhD.

Dňa: 25. 11. 2024

PREROKOVANIE SPRÁVY

Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:

- a) za štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Košice:
RNDr. Marcela Vladimírová, PhD.
- b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:
Mgr. Martin Ilavský

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 29. 11. 2024 v Košiciach:

- a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Košice:

RNDr. Marcela Vladimírová, PhD.

za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:

Mgr. Martin Ilavský

Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných od prerokovania):

Mgr. Martin Ilavský, riaditeľ školy

Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu:

RNDr. Marcela Vladimírová, PhD., školská inšpektorka

Na vedomie

Úsek inšpekčnej činnosti